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1.0 Belastungsart, Arbeitsparameter
1.1 Berechnungseinheiten Imperial (Ibf, in, HP....) v
1.2 Ubertragene Leistung P 2,70 2,65 [HP]
1.3 Soll-Drehzahl der Riemenscheibe n 1000 800 [/min]
1.4 Ist-Drehzahl der Riemenscheibe / Tatsachliche n 1000,0 800,0 [/min]
1.5 Soll-Ubersetzungsverhaltnis / Tatséchliches i 1,250 1,250
1.6 Drehmoment Mk 170,10 208,37 [Ib.in
1.7 Typ der Antriebsmaschine (der Belastung) B...Mit groBerer UngleichmaBigkeit v
1.8 Typ der angetriebenen Maschine (der Belastung) C...mit leichter UngleichmaRigkeit v
1.9 Tagesbelastung des Getriebes A..weniger als 8-Stunden Tagesbetrieb v
1.10 Koeffizient der betrieblichen Belastung c2 1,4 1,4 |
1.11 Getriebeeffizienz eta 98 [%]
2.0 Automatischer Entwurf
2.1 Auswahl des Riementyps 8M (PowerGrip GT2) v [
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2.2 Theoretischer min / max Achsabstand c 2,8-827
2.3 Achsabstand fur den "Automatischen Entwurf" c 7,87 [in]
2.4 Automatischer Entwurf - driicken Sie die Taste Automatischer Entwurf
2.5 Ergebnisse nach dem Parameter sortieren: Gesamtgewicht ‘ "
2.6 L('jsungstabelle
27 |Djl 22 | 2 | B | i | di[%] || A | dA Il SF | m 1]
2.8 |02 22 | 28 | 20000 || 1,273 | 1,818 || 7,87 | 0,01 || 1,064 | 1,51 || v
3.0 Entwurf und Berechnung
3.1 Gewahlte Riemenbreite B 20/0,7874 m [mm/in]
3.2 Riemenscheibe - Anzahl der Zéhne (Durchmesser) - ¢ z 24 (2,406) v [in]
3.3 Riemenscheibe - Anzahl der Zéhne z 24 30
3.4 Riemenscheibe BerechnungsdurchmessergrélRe Dp 2,406 3,008 [in]
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4.0 Ergebnisse, Koeffizienten

4.1 Koeffizienten

4.2 - Koeffizient der betrieblichen Belastung c2 1,40

4.3 - Beschleunigungskoeffizient c3 0,00

4.4 - Riemenlangenkoeffizient c5 0,80

4.5 - Riemenbreitenkoeffizient c6 1,00

4.6 - Koeffizient der Anzahl der Z&hne im Eingriff cl 1,00

4.7 - Ubersetzungskoeffizient c7 0,00

4.8 - Umspannungswinkel b 175,44 184,56 | [
4.9 Achsenabstand Verstellbarkeit
4.10 - FUr Riemenspannung 0,50 [in]
4.11 - Fur Riemenaufzug y 0,50 [in]
4.12 Kraft, Geschwindigkeit
4.13 - Geschwindigkeit der Riemen / max. \ 629,87 6496 | [ft/min]
4.14 Berechnung_j der Arbeitskrafte (allg_jemein)
4.15 - Kraft im freien Riemenstrang in % aus Fu 31,0 31,00 | [%]
4.16 - Zugkraft Fu 141 [Ibf]
4.17 - Vorspannkraft Fo 115 [Ibf]
4.18 - Kraft im gespannten Riemenstrang F1 185 [Ibf]
4.19 - Kraft im freien Riemenstrang F2 44 [Ibf]
4.20 - Gesamtradialkraft in der Welle Fr 229 [Ibf]
4.21 Berechnung_j der Arbeitskrafte (Gates Rubber Company ®)
4.22 - Gesamtradialkraft in der Welle Fr 255 [Ibf]




4.23 - Vorspannkraft Fo 105 [Ibf]
4.24 Berechnung der Arbeitskréafte (ContiTech ®)
4.25 - Koeffizient k1 1,25 1,25 |
4.26 - Gesamtradialkraft in der Welle Fr - [Ibf]
4.27 - Vorspannkraft Fo - [Ibf]
5.0 Riemenscheibe und Riemenmale
0,31 [in]
h 0,220 [in]
0,79 [in]
B2 1,02 [in]
Dp 2,41 3,01 [in]
Do 2,35 2,95 [in]
P

6.0 Grafische Ausgabe, CAD - Systeme

6.1 2D Ausgabe in: AutoCAD LT xx v
6.2 2D-ZeichnungsmaRstab |Automatisch hd
6.3 Detalil: Scheibe 2 v
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6.4 Text der Beschreibung (Informationen fir die . Scheibe 1
Zeile 1 (Stiickliste Attribut 1) Scheibe 8M
Zeile 2 (Stlickliste Attribut 2) z=24; Dp=2,41; B=1,02
Zeile 3 (Stlickliste Attribut 3) 8M (PowerGrip GT2)
Scheibe 2
Zeile 1 (Stiickliste Attribut 1) Scheibe 8M
Zeile 2 (Stlickliste Attribut 2) z=30; Dp=3,01; B=1,02
Zeile 3 (Stlickliste Attribut 3) 8M (PowerGrip GT2)
Riemen
Zeile 1 (Stuckliste Attribut 1) Riemen 8M
Zeile 2 (Stlickliste Attribut 2) z=75; B=0,79; L=23,62
Zeile 3 (Stlickliste Attribut 3) 8M (PowerGrip GT2)




